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 اوسمار با کمتر از 
2 میلیون دلار نمی‌آید
هجوم پرسپولیسی‌ها به صفحه اینستاگرام اوسمار

بازی در یکی از تیم‌های بزرگ آسیا 
خوشحال‌کننده است

الحدادی: در استقلال 
کنار هم ایستاده‌ایم

فرصت‌سوزی خطرناک مدافع چپ

 جلالی جام جهانی را 
از دست می‌‌دهد؟

تاجرنیا بعد از مشورت با سیدورف:

ساپینتو با استقلال 
ادامه می‌دهد

نظارت جدی وزارت ورزش روی قراردادها
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6

7

2

1

1

ل
تبا

فو
ن 

یو
س

درا
ت ف

سای
س: 

عک

2 1

روسیه-ایران
20:30

جمعه

پاسخ‌های روشنک به ابهامات برگزاری لیگ برتر
حمایت از تیم ملی اولویت سازمان لیگ

امیرحسین روشنک در خصوص شرایط برگزاری مسابقات 
لیگ برتر و تأثیر آن بر تیم ملی اظهار داشت: »سازمان لیگ 
همواره تلاش کرده با حفظ منافع و شرایط مطلوب باشگاه‌ها، 
بهترین وضعیت را برای تیم ملی فراهم کند زیرا معتقدیم 
برگزاری منظم مسابقات لیگ باعث آمادگی بهتر و بیشتر 
بازیکنان می‌شود و به این صورت به تیم‌های ملی ما کمک 
می‌شود. به همین منظور برای برنامه‌ریزی مناسب لیگ برتر 
تا نیم‌فصل و پایان رقابت‌ها، جلسات متعددی با کادر فنی تیم 
ملی بزرگسالان و تیم امید برگزار کردیم.« وی افزود: »از سوی 
دیگر باید به فکر سه نماینده کشورمان در لیگ نخبگان و لیگ 
قهرمانان سطح دو آسیا هم باشیم. موفقیت این تیم‌ها نیز در 
عرصه بین‌المللی برای فوتبال کشور مهم و اثرگذار است. با 
این ‌حال تلاش می‌کنیم تا رقابت‌های لیگ برتر فصل جاری را 
زودتر از موعد مقرر نسبت به فصول پیشین به پایان برسانیم.«

 
پایان لیگ برتر قبل از جام جهانی

روشنک درباره زمان پایان لیگ برتر گفت: »در فصول گذشته 
رقابت‌ها به طور معمول اوایل خردادماه به پایان می‌رسید اما 
با توجه به در پیش بودن جام جهانی و برای کمک به تیم 
ملی، تلاش‌مان این است که لیگ برتر را تا اواسط اردیبهشت 
به پایان برسانیم تا کادر فنی تیم ملی در زمان بیشتری 
بازیکنان را در اختیار داشته باشد.« وی درباره مسابقات 
جام ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا نیز عنوان کرد: »تیم امید ما 
دی‌ماه در مرحله نهایی این رقابت‌ها به میدان خواهد رفت 
و سعی می‌کنیم حتی‌الامکان نیم‌فصل لیگ برتر را با بخشی از 
این رقابت‌ها همزمان کنیم تا باشگاه‌ها بازیکنان را با آسودگی 

خیال بیشتری در اختیار تیم امید کشورمان قرار بدهند.«
 

شهرآورد پایتخت؛ تهران یا شیراز؟
روشنک در خصوص احتمال برگزاری دربی پایتخت در شیراز 
گفت: »قطعاً ما هم دوست داریم دربی در شهر تهران برگزار 
شود اما هنوز ورزشگاه آزادی در شرایط بازسازی است که 
امیدواریم با تلاش شرکت توسعه و تجهیز و وزارت ورزش و 
جوانان این ورزشگاه تا زمان برگزاری دیدار دو تیم پرسپولیس 
و استقلال مهیای مسابقه شود. در غیر این صورت مجبور 
می‌شویم این مسابقه را در شهر دیگری برگزار کنیم. ورزشگاه 
پارس شیراز می‌تواند یکی از گزینه‌های برگزاری باشد. این 
ورزشگاه هم گنجایش تماشاگران مناسبی دارد و هم به لحاظ 
زیرساخت‌های موردنظر ما در شرایط نسبتاً مطلوبی است. 
اشکالات این ورزشگاه در حال برطرف‌شدن است و هتل‌های 

متعدد شیراز امکانات میزبانی را نیز فراهم کرده‌اند.«
روشنک درباره زمان حدودی برگزاری دربی افزود: »تصور 

می‌کنیم اواسط آذرماه دربی پایتخت برگزار شود.«
 

کم‌گلی لیگ برتر و شرایط زمین‌ها
مسئول برگزاری مسابقات لیگ برتر در واکنش به انتقادها درباره 
کم‌گلی مسابقات لیگ برتر بیان کرد: »قطعاً در تمام دنیا مسابقات 
هجومی و پرگل مطلوب تماشاگران است ولی این موضوع ابعاد 
مختلفی دارد و نمی‌توان کم‌گل بودن مسابقات را صرفاً به 
زمین‌های ناهموار برخی ورزشگاه‌ها نسبت داد، کما اینکه بسیاری 
از بازی‌های بدون گل یا کم‌گل نیز در چمن‌های هموارتر حاصل 
شده است. مشخصاً به گفته بسیاری از کارشناسان، بخشی از این 

مسأله ناشی از تفکر فنی حاکم بر تیم‌ها است.«

تاجرنیا بعد از مشورت با سیدورف:

ساپینتو  با استقلال ادامه می‌دهد
علی تاجرنیا گفت: »در پی تجربه‌های ناموفق فصل 
گذشته و جابه‌جایی‌های متعدد که تیم را از فرم 
استاندارد خارج کرد، تصمیم گرفته شد تا با ریکاردو 
ساپینتو ادامه دهیم و با اعتماد به توانایی‌های این 

سرمربی پرتغالی امیدوار به بهبود شرایط باشیم. 
ریکاردو ساپینتو تحت حمایت هیأت مدیره خواهد 
بود و به کارش ادامه خواهد داد. او باید تلاش کند 
تا تیمش را در آرامش به مسائل تاکتیکی مدنظرش 

نزدیک کند و شرایط تیم بعد از فیفادی بهتر شود.« 
وی در خصوص مشورت با سیدورف افزود: »او نیز 
نظری نزدیک به ما داشت و تغییر سرمربی در این 
دوره زمانی را به نفع تیم نمی‌دید و ادامه کار با ریکاردو 

ساپینتو را تصمیم منطقی‌تری می‌دانست.«

تأخیر در ورود شاگردان قلعه‌نویی به روسیه

دلهره ملی‌پوشان در آسمان ولگوگراد 
طبق اطلاعات تابلوی پرواز فرودگاه ولگوگراد، 
هواپیمای حامل اعضای تیم ملی فوتبال ایران که از 
تهران به مقصد این شهر پرواز کرده بود، با بیش از 
یک ساعت تأخیر در ساعت ۱۵:۰۴ به زمین نشست. 
این پرواز که قرار بود رأس ساعت۱۴ فرود آید، چندین 
بار تغییر زمان در جدول پروازها را تجربه کرد و در 
 JET نهایت، بازیکنان تیم ملی با ایرباس شرکت
EXECUTIVE INTERNATIONAL وارد 

ولگوگراد شدند.
براساس گزارش رسانه‌های روسی، علت این تأخیر 
تهدید پهپادی در محدوده هوایی فرودگاه ولگوگراد 
بوده است. در پی این هشدار امنیتی، چند پرواز 
از جمله یک پرواز از سوچی، یک پرواز از تهران و 
دو پرواز داخلی از مسکو، برای دقایقی اجازه فرود 
نیافتند و در آسمان منطقه در حالت انتظار باقی 
ماندند. گفته می‌شود هواپیمای تیم ملی ایران 
نیز برای مدتی در آسمان این شهر در حال پرواز 
بوده است. این رویداد باعث برهم خوردن بخشی 
از برنامه سفر و تمرین شاگردان امیر قلعه‌نویی 
شد. با این حال پس از فرود، اعضای تیم ملی با 
استقبال رسمی از سالن اصلی فرودگاه خارج شدند 
 و پس از حدود ۴۰دقیقه، به هتل محل اقامت خود 

رسیدند.
در همین حال، آنتونیو مانیکونه، مربی ایتالیایی 
تیم ملی که پیش‌تر در روسیه حضور داشت، در 
فرودگاه از سرمربی و سایر اعضای تیم استقبال 
کرد. دیدار دوستانه تیم‌های ملی ایران و روسیه 
فردا، جمعه در ورزشگاه ولگوگراد برگزار می‌شود. 
این بازی از ساعت۲۰ به وقت محلی آغاز خواهد 
شد و هر دو تیم امروز تمرینات خود را انجام 
می‌دهند. تیم ملی روسیه نیز قرار است امروز 
وارد ولگوگراد شود و مانند دیدارهای قبلی در 
 همان هتل محل اقامت همیشگی‌اش مستقر 

خواهد شد.

مصاحبهواکنش

در اولین مسابقه مرحله پلی‌آف انتخابی جام جهانی در منطقه 
آسیا که در ورزشگاه جاسم بن حمد شهر دوحه قطر برگزار شد، 
دو تیم قطر و عمان در یک مسابقه درگیرانه و پرفشار به مصاف 

هم رفتند. 
عمان که پس از نتایج نه‌چندان خوب در مرحله قبلی مقدماتی 
کارلوس کی‌روش سرمربی سابق تیم ملی ایران را به عنوان 
سرمربی جدید خود انتخاب کرده، مطابق روال تیم‌های این 
سرمربی پرتغالی با رویکردی دفاعی و مبتنی بر بستن فضاها پا 
به زمین گذاشت و توانست در نیمه اول، به خوبی خطرهای 

قطر را دفع کند و بازی در نیمه اول، با تساوی بدون گل به پایان 
رسید. در نیمه دوم، فشار شاگردان یولن لوپتگی روی دروازه 
عمان افزایش پیدا کرد اما قطر نتوانست از فرصت‌های خود به 
خوبی استفاده کند. عمان که از تساوی رضایت داشت، به دفاع 
خود ادامه داد و در نهایت دو تیم با تساوی بدون گل به کار خود 
پایان دادند. عمان روز شنبه در بازی دوم خود به مصاف امارات 
می‌رود و سومین بازی گروه، بین قطر و امارات روز سه‌شنبه هفته 
آینده برگزار خواهد شد. صدرنشین این گروه مستقیماً راهی 

جام جهانی می‌شود.

جراحی موفقیت‌آمیز سردار آزمون

 بازگشت به میادین تا پایان سال محتمل است
با اعلام رسمی باشگاه شباب الاهلی امارات، سردار آزمون مهاجم تیم ملی ایران و بازیکن این باشگاه، تحت عمل 
جراحی موفقیت‌آمیزی قرار گرفت. این جراحی که با نظارت کامل کادر پزشکی باشگاه انجام شد، قرار است مسیر 

بازگشت آزمون به میادین را هموار کند و او به زودی یک برنامه توانبخشی فشرده را پشت سر خواهد گذاشت.
به دنبال این جراحی، آزمون حضور در دو بازی تدارکاتی تیم ملی مقابل روسیه و تانزانیا را از دست داد. با این حال، 
باشگاه شباب الاهلی با انتشار بیانیه‌ای ضمن اطمینان دادن به هواداران، تأکید کرد که روند درمان و توانبخشی 

این بازیکن تحت نظر پزشکان متخصص با دقت دنبال می‌شود تا هرچه سریع‌تر او به آمادگی کامل برسد.
پزشکان آزمون معتقدند با توجه به نوع و موفقیت جراحی، احتمال بازگشت سردار آزمون به میادین تا پایان سال 
جاری بسیار بالاست. این خبر برای هواداران تیم ملی و باشگاه شباب الاهلی امیدوارکننده است چرا که حضور 
این مهاجم سرشناس می‌تواند به تقویت خط حمله و افزایش قدرت هجومی تیم در ادامه مسابقات کمک کند.

آزمون با تداوم نمایش‌های درخشان خود نشان داده بود که یکی از مهره‌های کلیدی خط حمله تیم ملی و شباب 
الاهلی است و غیبت او در این دو بازی دوستانه، خلأ قابل توجهی ایجاد کرده است. با این حال، موفقیت جراحی 

و برنامه توانبخشی منظم، نوید بازگشت سریع او را می‌دهد.
باشگاه شباب الاهلی و کادر فنی تیم ملی بر روند توانبخشی این بازیکن نظارت دقیق دارند و امیدوارند 
سردار با انگیزه و آمادگی کامل به زمین بازگردد. باید دید آیا آزمون پیش از پایان سال به شرایط بازی باز 

خواهد گشت یا خیر؟

نظر پروین ماندن درویش است!

عابدینی: شادابی را در چهره باقری و پیروانی نمی‌بینم
امیر عابدینی، مدیرعامل سابق پرسپولیس، درباره وضعیت مدیریتی و عملکرد باشگاه و اظهارات اخیر پروین که 
گفته درویش برود، اظهار داشت: »علی آقا آن طرف هم به درویش می‌گوید بایست و کار کن. اینها را برای من و 
شما می‌گوید، وگرنه نظرش این است که درویش بماند. متأسفانه اطرافیانِ درویش که یکی از آنها پروین است، 
نه رفاقتی از او مراقبت می‌کنند و نه مدیریتی. من نمی‌دانم چرا دل‌مان برای دوستان‌مان نمی‌سوزد؟ هاشمیان 
را آورده‌اند و او را سکه یک پول کرده‌اند. از آن طرف وقتی بحث جذب نیرو می‌شود، یک انشقاق به‌وجود می‌آید.« 
وی ادامه داد: »چرا حمید استیلی از پرسپولیس می‌رود؟ وقتی او رفت، زنگ خطر به صدا در آمد. من الان افسردگی 
را در چهره کریم باقری و افشین پیروانی می‌بینم. آنها شاداب نیستند، خسته شده‌اند از عدم نتیجه‌گیری. زمانی 
بازیکن می‌خواستند،   مالک گفت پول نداریم؛ الان بازیکنی نمانده اما مالک می‌گوید پول داریم هزینه کنیم. حال 
کلی فوتبال خوب نیست اما این موضوع در باشگاه‌های بزرگ و پرطرفداری مثل پرسپولیس بروز می‌کند.«  عابدینی 
درباره عملکرد درویش گفت: »من درویش را در یک پکیج زمانی می‌بینم؛ از روزی که آمده تا الان. درویش از نظر 
من رفوزه نمی‌شود، از طرفی نمره بالایی هم نمی‌گیرد. این نمره قبولی اما ربطی به خواسته مردم ندارد.«  او افزود: 
»این روزها فوتبال زیبایی از پرسپولیس نمی‌بینیم. عده‌ای می‌گویند سرمربی مقصر است. من یک سؤال دارم؛ 
سرمربی را چه کسی استخدام کرده؟ درویش دیگر.«  عابدینی تأکید کرد: »همه مسائل و مشکلات باشگاه صرفاً به 
یک نفر خلاصه نمی‌شود. ترکیبی از تصمیمات مدیریتی، عملکرد اطرافیان و فشارهای بیرونی باعث شده شرایط 

فعلی رقم بخورد. بنابراین نمی‌توان تنها درویش را مسئول دانست.«

قهرمان آسیا در خطر از دست دادن جام جهانی 

اتوبوس کی‌روش جلوی قطر را گرفت

منیر الحدادی، ستاره اسپانیایی-مراکشی 
تیم استقلال، درباره تجربه حضور در جمع 
آبی‌پوشان، استقبال هواداران و مسائل 

مختلف توضیحات جالب توجهی داد.
او درباره نخستین روزهای حضورش گفت: 
»روز اول که به استقلال پیوستم، شناختی 
نسبی از این باشگاه داشتم، اما پس از سفر 
به ایران و آشنایی کامل با تاریخچه پرافتخار 
باشگاه، متوجه شدم انتخاب درستی انجام 
داده‌ام. خوشحالم که در یکی از بزرگ‌ترین 

باشگاه‌های فوتبال آسیا بازی می‌کنم.«
الحدادی افزود: »قبل از سفر به ایران 
پیام‌های بسیار زیادی از هواداران دریافت 
کردم و وقتی برای اولین بار آنها را دیدم، 
متوجه انرژی و عشق آنها به فوتبال شدم.«
وی درباره استقبال هم‌تیمی‌ها گفت: 
»استقبال بازیکنان استقلال از من در 
بدو ورودم شگفت‌انگیز بود. آنها با رفتار 
حرفه‌ای و همراهی بی‌نظیر خود، مرا 

در آشنایی با فرهنگ ایران یاری کردند 
و باعث شدند سریع‌تر با محیط تیم 

هماهنگ شوم.«
الحدادی درباره کیفیت بازیکنان تیم بیان 
کرد: »بازیکنان استقلال مجموعه‌ای از 
استعدادها و تجربه‌های گوناگون هستند 
که بسیاری از آنها سابقه بازی در تیم 
ملی کشورشان را دارند. بازی در کنار 
این نفرات تجربه‌ای متفاوت و ارزشمند 
برای من محسوب می‌شود. استعداد و 
همدلی بازیکنان ایرانی می‌تواند به تحقق 
موفقیت‌های بزرگ برای باشگاه کمک 

کند.«
وی ادامه داد: »استقلال با حضور بازیکنان 
جدید، مربی جدید و ساختار فنی تازه نیاز 
به زمان دارد تا هماهنگی کامل شکل بگیرد. 
با تمرینات فشرده در تعطیات پیش‌رو، 
تیم با هماهنگی بیشتری به میدان خواهد 
رفت و شما استقلال متفاوت‌تری را بعد از 

تعطیلات خواهید دید.«
الحدادی در خصوص سرمربی استقلال 
گفت: »تجربه همکاری با آقای ساپینتو 
مربی  او  است.  شگفت‌انگیز  بسیار 
بی‌نظیری است که روحیه و انگیزه بالای 
خود را به تیم منتقل می‌کند. با وجود 
اینکه تا امروز نتایج دلخواه حاصل نشده 
است، به اعتقاد من این مسأله صرفاً یک 
بدشانسی بوده و فوتبال همیشه قابل 
پیش‌بینی نیست. تاش، انرژی و کار 
تیمی قطعاً منجربه موفقیت خواهد شد.«

او افزود: »ساپینتو وقت زیادی می‌گذارد و 
قطعاً در این مقاطع به‌واسطه نتایج اخیر 
بیشترین فشار روی اوست، ولی ما بازیکنان 
به او اعتماد داریم و مطمئنم با حمایت 
هواداران و انگیزه‌های بازیکنان، شاهد به 
بار نشستن تفکرات او در استقلال خواهیم 
بود.«  الحدادی تأکید کرد: »در این راه 
مهم‌ترین عامل برای نتیجه گرفتن، اتحاد 

و تلاش بیشتر بازیکنان و همچنین باور و 
انرژی هواداران به تیم است.«

وی درباره هواداران گفت: »هواداران 
استقلال بی‌نظیر هستند. هرگز تصور 
نمی‌کردم فوتبال ایران چنین اتمسفری 
داشته باشد. آنها از دقیقه اول تا آخر بازی 
تیم خود را تشویق می‌کنند و انرژی مثبت به 
بازیکنان منتقل می‌کنند. مطمئنم با کمک 
بازیکنان و تمرینات فشرده، می‌توانیم 
نتایج اخیر را جبران کنیم و شادی را به 

هواداران وفادار تقدیم کنیم.«
الحدادی درباره تلاش بازیکنان و کادرفنی 
برای ادامه لیگ، اظهار داشت: »بازیکنان، 
کادرفنی و مدیران باشگاه با اتحاد و همدلی 
در تاش هستند بهترین اتفاقات را رقم 
بزنند. تردیدی ندارم که تلاش‌های جمعی 
بزودی نتیجه خواهد داد و با یک رویکرد 
متفاوت در تعطیلات پیش‌رو، می‌توانیم 
شروعی پرقدرت در ادامه مسابقات داشته 

باشیم و نمایش دلپذیری برای هواداران 
ارائه دهیم.« وی افزود: »فضای دوستانه، 
اتحاد و یکدلی در تیم می‌تواند به عنصر 
موفقیت تبدیل شود. همان‌گونه که 
تیم‌های بزرگ جهان نیز ممکن است با 
چالش مواجه شوند، استقلال نیز به‌واسطه 
شخصیت تیمی و پشتکار بازیکنانش از این 

وضعیت عبور خواهد کرد.«
الحدادی همچنین به بدشانسی‌های اخیر 
اشاره کرد: »از این واقعیت هم نباید غافل 
شد که ما بدشانس بودیم و اگر شانس با ما 
همراه بود، می‌توانستیم امتیازات بیشتری 
بگیریم، البته این جزئی از فوتبال است.«

ستاره سابق بارسلونا در پایان درباره حمایت 
مدیران باشگاه گفت: »مدیران باشگاه با 
حمایت از کادرفنی و بازیکنان نشان دادند 
به توانمندی تیم و کادرفنی اعتقاد دارند. 
همه ما در این روزها کنار هم ایستاده‌ایم تا 
با همدلی به اهداف خود دست پیدا کنیم.«

بازی در یکی از تیم‌های بزرگ آسیا خوشحال‌کننده است

الحدادی: در استقلال کنار هم ایستاده‌ایم

ادعای بهاروند درباره ثبت قراردادها
حیدر بهاروند، رئیس سازمان لیگ، درباره وضعیت ورزشگاه تختی اظهار داشت: 
»چمن این ورزشگاه در هفته‌های اخیر مشکل پیدا کرده است. ما نیز قبول داریم 
که این چمن مناسب برگزاری رقابت‌های لیگ برتر نیست. ورزشگاه تختی یک خرابه 
بود و در دو سال اخیر هزینه‌های زیادی برای مرمت و بازسازی آن انجام شد و به این 
شرایط رسید. این ورزشگاه استانداردهای لازم را دارد اما چمن آن مشکل دارد. اگر 

این ورزشگاه به چرخه مسابقات بیاید، برای تهران ایده‌آل است.«
وی در خصوص محل برگزاری دربی پایتخت گفت: »تعیین کننده شرایط برگزاری 
دربی شورای تأمین است که البته درخواست تیم میزبان نیز اهمیت دارد که کجا 
را معرفی می‌کند. دو سال پیش من درخواست برگزاری ۹۰ به ۱۰ دربی را داده بودم 

و باید اجرا می‌شد اما تأیید نشد.«
رئیس سازمان لیگ درباره ثبت قرارداد تیم‌های لیگ برتری و حواشی ایجاد شده 
نیز توضیح داد: »در سازمان لیگ قراردادهایی که ثبت کردیم، یک ریال هم بالاتر 

از سقف نبود و سازمان‌های نظارتی نیز آنها را تأیید کردند.«


